

# Tölts el egy szuper napot Bécsben kedvenced koncertje előtt!

## Fontos tudnivalók, még mielőtt elindulsz otthonról

A kora délutáni órákban gördülünk be Bécsbe, így még marad időd városnézésre vagy akár izgisebb programokra is, ezért erre a napra érdemes annyi költséget hoznod, hogy nap közben – ha nem akarsz már érkezéskor beállni a sorba – a nyakadba vedd a várost, és eltölts egy szuper napot!

Szemezgettünk Neked a kínálatból néhány ígéretes látnivalót, amit szerintünk nem érdemes kihagynod a koncert előtt!

A programokhoz és a napi közlekedéshez **eurót** érdemes még indulás előtt, Magyarországon váltanod!

FONTOS infó, hogy a busszal a koncerthelyszín közelében fogunk megállni, tehát a városon belüli közlekedést magadnak szervezd. Persze segítünk :)

## Hogyan juss el a legegyszerűbben A-ból B-be Bécsben?

A városon belüli közlekedésre legalkalmasabb és legpraktikusabb a metrózás! Minden metrómegállónál találsz jegyautomatát, ahol egyszerűen meg tudod venni a jegyed, és a magyar nyelvű menü is szuperül szuperál! (A metró térképért görgess le!)

Mennyi az annyi?

- **Vonaljegy:** € 2,20 – ezzel átszállhatsz, de ne szakítsd meg az utazást, mert azért jár a bünti!
- **Napjegy:** € 7,60 – 24 óra időtartamra szól, korlátlanul tudsz utazgatni vele egész nap Bécsben
- **Einkaufskarte, azaz bevásárlójegy:** € 6,10 – hétközben ez a legjobb megoldás, hiszen 8.00–20.00 között korlátlanul tudsz utazni vele Bécsben (vasárnap és ünnepnap viszont nem)

Fogadd meg a TIPPÜNKT!

Mivel a koncertre úgyis még 20h előtt a helyszínre utazol, érdemes Einkaufskartét vened, mert olcsóbb, mint a sima napjegy és az így megspórolt pénzen legalább egy sört tudsz venni :)

## Mit nézz meg, hogy legyen egy remek napod Bécsben?



### Prater

Ha szereted az adrenalinot és a sebességet, akkor irány Közép-Európa egyik legnagyobb vidámparkja, a Prater! Olyan attrakciók között válogathatsz szabadon, mint a Turbo Boost, a Bungee Jump, az Ejektion Seat vagy a Space Shot, amelyek extrém sebességet garantálnak számodra. Az egyik legextrémebb mutatványt a Prater torony kínálja, ami 117 méterével a világ legnagyobb láncos körhintája, és 60 km/h sebességgel repít a magasban körbe-körbe, miközben páratlan kilátásban részesít.

**Hol találsz?** U1, U2 Praterstern állomás

**Meddig tudsz mókázni a vidámparkban?** A Prater non-stop szabadon bejárható, az egyes attrakciók legtöbbje is éjjel 1-ig kipróbálható.

**Mennyiért mehetsz be a Práterbe?** A bécsi Prater egy hatalmas közpark, ahol szabadon mászkálhat bárki, belépő nélkül. Cserébe minden attrakcióért, amit kipróbálsz, egyenként kell fizetni. Az árak € 1 – € 10 között mozognak.

Fogadd meg a TIPPÜNKT!

3-4 játék általában elég szokott lenni, erre 20-30 eurót tegyél félre!

## Hundertwasserhaus

Nem mindennapi formák és a legkülönfélébb színekben pompázó épület – ez a bécsi Hundertwasser-ház! Az osztrák Gaudiként is emlegetett építész szokványostól eltérő homlokzatú épülete mintha hullámokat vetne, minden formát bontva, meghökkentve állít meg.

**Hol találsz?** Kegelgasse 36-38

**Hogy jutsz el ide?** U3 Rochusgasse állomásig, innen néhány perc gyalog

**Mikor mehetsz be a „Százvízházba”?** Minden nap 9 – 18h-ig

**Mennyibe kerül?** Semennyibe



Fogadd meg a TIPPÜNKT!

A Hundertwasser-ház a Prater-től sincs messze, így érdemes a kettőt összekötnöd!



## Technikai múzeum

Ha téged is lenyűgöznek a közlekedési járgányok, vagy érdekelnek a fizika törvényei, akkor az igazán interaktív Technikai múzeumot neked találták ki! Több szinten várnak a feltalálók egyedülálló találmányai, emellett gyárthatsz amper, sőt, még az űrbéli súlytalanságot is átélheted! A gigantikus „Csodák Palotájában” gyorsan repül az idő, észre sem veszed, hogy már órák óta játszol. Gyerekkori éned büszke lesz rád!

**Hol találsz?** Penzinger Straße 52-58

**Hogy jutsz ide?** U3 Johnstraße (10 perc séta) vagy U4 Schönbrunn (10 perc séta)

**Meddig tudsz játszani az objektum területén?** Hétköznap 9-18h, ill. hétvégén 10-18h között

**Mennyibe kerül?** € 12 (gyerekeknek € 10, diákoknak € 8,50)

Fogadd meg a TIPPÜNKT!

A Technikai Múzeumra szánj rá 4-5 órát, hogy igazán ki tudj élvezni az összes interaktív kütyüt!



## Stephansdom

Ha Bécsben jársz, a Szent István Székesegyházat ne hagyj ki! Hallottál már a dóm történelmének magyar vonatkozásairól? Nem? Akkor ide süss!

Építőanyagait részben az akkori magyarországi bányákból, Fertőszéleskútról és Szentmargitbányáról szállították. A tetőszerkezete 1945-ig piros-fehér-zöld színben pompázott, amelyet állítólag a Bécset megszálló Mátyás király fedetett le, és híres budai, majolikagyártó műhelyéből hozhatták a mázas cserepeket. Sokan úgy vélik, hogy a főkaput részben azok a mesterek faragták, akik részt vettek a jáki templomkapu díszítésében is.

**Hol találsz?** Stephansplatz

**Hogy jutsz ide?** U1, U3 Stephansplatz

**Meddig csodálhatod belülről a gótikus épületet?** H – Szo: 6-22h, ill. vasárnap 7-22h között

**Mennyibe kerül?** Egy fityingedbe sem

Fogadd meg a TIPPÜNKT!

Ha szép idő van, menj fel a toronyba, ahonnan gyönyörű a kilátás az óvárosra!

## Mozarthaus

Ismerd meg a génusz sziporkázó személyiségét! A Mozart-ház a tehetséges zeneszerző tucatnyi bécsi lakása közül az egyetlen olyan, amely a mai napig fennmaradt. Wolfgang Amadeus – vagy, ahogy a felesége becézte: Wolfi – ezt a házát tartotta fenn leghosszabb ideig, itt töltötte legtöbb idejét.

Itt születtek meg legjobb művei, köztük a legnépszerűbb operája, a „Figaro házassága” is.

**Hol találsz?** Domgasse 5

**Hogy jutsz ide?** U1, U3 Stepansplatz, innen pár perc séta

**Meddig szívhatod magadba a Mozart-élményt?** 10 – 19h között

**Mennyibe kerül?** €11



**Fogadd meg a TIPPÜNKT!**

A ház a Szent István dómtól pár percre van, érdemes összekötnöd a kettőt!



## Schönbrunn

Ha szereted a nosztalgikus és szép dolgokat, keresd fel Sissi egykori nyári rezidenciáját! A barokk épület mellett a gyönyörű park, a pálmaház és a Gloriette többórás időzésre csábít. Magyar nyelvű audio guide-dal bejárhatod a kastély termeit, utána pedig érdemes bolyonganod a kerti labirintusban!

**Hol találsz?** Schönbrunner Schloßstraße 47

**Hogy jutsz el ide?** U4 Schönbrunn

**Meddig tudsz a kastélyban és a parkban barangolni?** A kastély

17 óráig vár tárt kapukkal, míg a kastélyparkban bármikor és ingyen tekereghetsz kedvedre.

**Mennyibe kerül a kastélybelépő?** Több túra közül választhatsz, amelyek árai € 13,30 – € 16,40 között mozognak.

**Fogadd meg a TIPPÜNKT!**

A hatalmas park miatt ide szép időben menj, úgy lesz igazán csúcs az élmény!

**Jó szórakozást kíván a Todi csapat, irány Bécs! :)**